Дистанционный курс "Основы программирования"
      2002-2003 уч.год


КОНКУРСНЫЕ ЗАДАЧИ

1. Реализовать на двух массивах выполнение строевых команд "ряды сдвой" и "сомкнись". Т.е. из массива А элементы с четными индексами нужно перенести в начало массива В, а оставшиеся - сдвинуть к началу массива А. 

Высылается только основная часть программы (само решение без операторов организации ввода и вывода массивов) теле письма без вложений.
(4 балла)

Далее, сразу после текста решения задачи, ответьте на вопрос:

1а. Какое условие должно выполняться для размерностей массивов в этой задаче?

(1 балл)

2. Опишите алгоритм решения задачи о нахождении количества различных элементов массива без дополнительного массива и логических переменных.

(5 баллов)


Описание алгоритма помещается в произвольном виде в тело письма, после решения задачи 1.


3. Что означает "сачкование" рабочего в задаче 5 для самостоятельного решения? 

(1 балл)

Ответ на вопрос включается в тело письма после описания алгоритма задачи 2.

4. В массиве Z(m) найти число чередований знака, т.е. число переходов с плюса на минус или наоборот. Например, в последовательности 0,-2,0,-10,2,-1,0,0,3,2,-3 четыре чередования (ноль не имеет знака) 
(6 баллов)

Исходный текст решения задачи  включается в тело письма после ответа на вопрос задания 3.


Т.о. решения данных конкурсных задач, высылаются на адрес rtc_ru@mailru.com в теле одного письма без вложений.
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